

Проект «Родное село»

Патруши



Село Патруши в 1675-76 годах было частью Арамильской слободы.



Крестьянские
дворы
располагались
по обеим
сторонам реки
Арамилки
Крестьяне
занимались в
основном
земледелием.



После строительства в 1704 году Уктусского завода крестьяне попали к нему в зависимость, стали приписными. С этим заводом связано и название села. Известно, что многие жители здесь носят фамилию Патрушевы. Появилась она так. В 1720 году на Урал приехал В.Н. Татищев (один из основателей г. Екатеринбурга), а вместе с ним – бергштейгер (главный горный мастер, заведующий работами рудника) Иван Патрушев. Поскольку крестьяне попали в зависимость к заводу, а значит и к Ивану Патрушеву, а потом это прозвище перешло в официальную фамилию

Деревня была большая, с годами разрасталась еще больше. В 1908 году здесь было 135 дворов, где проживали 406 мужчин и 415 женщин. В селе была школа и библиотека.



Здание школы

Школа располагалась в центре села, сейчас там поликлиника. Своей церкви в селе не было, жители ходили в Арамильскую церковь.

В 1983 году на окраине Патрушей был построен экспериментальный поселок с детским садом, большой школой, домом культуры

Вот так строился поселок







Дом культуры



Магазин



Школа №7



Найрүши

Школа

Река Арамилка водопад



Пруд



Памятники

- Памятник войнам павшим в Великую отечественную войну



**Обелиск Г.Я.Бахчиванджи, с.
Птаруши, ул. Советская**



Григорий Яковлевич Бахчиванджи – Герой Советского союза, летчик-испытатель. Он разбился во время Великой отечественной войны, проводя испытания первого реактивного самолета. Самолет упал в "Старый" пруд с. Патруши